

почитамъ да съблѣка старитѣ дрехи на мжжа си и да го облѣка съ нови, да измия краката му, отколкото да се карамъ съ него и да го оставя съ стари дрехи. Съблѣчете старитѣ си дрехи и облѣчете нови! Ще дойде нѣкоя жена да се оплаква отъ мжжа си, че обичалъ да гледа чужди жени, да се сърди и кара. За да не става това, съблѣчи старитѣ му дрехи. Ти го оставяшъ съ стари дрехи, и той, недоволенъ отъ положението си, търси причини да се сърди и кара. Облѣчи го въ новата дреха — въ дрехата на любовта и не мисли лошо за него. Щомъ мжжътъ има сърдце, и любовъ има. Понѣкога само обущата му сж тѣсни, и той се движи мжчно. Какво направиха китайцитѣ съ своитѣ деца? — Осака тиха краката имъ. Понеже служатъ на своята стара култура, обуватъ момиченцата си съ тѣсни, малки обувки, подъ предлогъ, че е красиво жената да има малкъкъ кракъ. Въ сжщностъ причината се крие другаде. Като осакатяватъ краката на жената, съ това тѣ искатъ да я задържатъ повече въкъщи, да не ходи по улицитѣ. Обаче, китайката привикна и съ малкитѣ крачка да се движи свободно и да излиза, когато пожелае.

Нови дрехи, нови обуца сж нуждни за хората, и то широки и удобни. Ако имате мжчнотии и страдания, ще знаете, че това сж старитѣ и тѣсни дрехи и обуца. Старитѣ дрехи криятъ въ себе си отрова. Като сгрѣшилъ, човѣкъ облѣкълъ старата дреха пропита съ отрова и нечистотии. Съблѣчете старата дреха и облѣчете новата, която носи въ себе си всички елементи на чистотата и здраве. Новата дреха носи радостъ и веселие за човѣка. Като ставате сутринъ отъ сънь, облѣчете дрехата на надеждата, на вѣрата, на любовта, на истината, на милосърдието. Каквата дреха ви е нужна за даденъ случай, такава облѣчете. Всѣка дреха, която носи известна добродетель, е чиста, нова, здрава. Когато ставате сутринъ, мислете за всичко възвишено и благородно, за работата на великитѣ хора — музиканти, художници, писатели и поети. Мжжътъ е недоволенъ, че жена му прегорила яденето; жената е недоволна, че мжжътъ ѝ не е донесълъ повече месо и зеленчуци, да сготви добро ядене. Турете настрана тенджеритѣ съ прегорѣлото ядене. Изхвърлете навънъ изгорѣлия лукъ, масло, а заедно съ това и недоволството. Бждете благо-